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Tα καλοκαιρινά hot spots σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη, σύμφωνα με τη FREENOW
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Η FREENOW “αποκαλύπτει” τα hot spots σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη το καλοκαίρι, με
βάση τη δραστηριότητα των επιβατών στις ώρες αιχμής.

Είτε πρόκειται για πρωινές βόλτες στην παραλιακή πλευρά της πόλης, είτε για
νυχτερινή διασκέδαση στο κέντρο, τα αποτελέσματα δείχνουν ότι οι Έλληνες
χρήστες της εφαρμογής εξακολουθούν να βγαίνουν και να απολαμβάνουν τα vibes
της πόλης καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας.

Η Αθήνα
Στην Αθήνα, το Παγκράτι και η γύρω γειτονιά του Μετς σφύζουν από ζωή τα
βράδια της Πέμπτης, Παρασκευής και του Σαββάτου. Το έντονο στοιχείο της
καλλιτεχνικής ατμόσφαιρας σε συνδυασμό με τον urban χαρακτήρα του καθιστούν το
Παγκράτι ένα μοντέρνο στέκι στην καρδιά της πόλης, όπου συναντιέται αρμονικά το
συναίσθημα της «Παλαιάς Αθήνας» με τις σύγχρονες τάσεις της γαστρονομίας και
τις γεύσεις του σήμερα.

Το ιστορικό Παναθηναϊκό Στάδιο, γνωστό ως Καλλιμάρμαρο, είναι ένας
δημοφιλής προορισμός για τους πρωινούς τύπους της εφαρμογής, αλλά και για τους
λάτρεις της ιστορίας, καθώς το στάδιο προσφέρει μία εκπληκτική θέα στην
Ακρόπολη.

Η Πλατεία Συντάγματος είναι ένας πολυσύχναστος κόμβος που σύμφωνα με
στοιχεία της πλατφόρμας, όλες τις μέρες της εβδομάδας πραγματοποιούνται
χιλιάδες διαδρομές με το FREENOW app, καθώς το σημείο περιβάλλεται από
καφετέριες, εστιατόρια, καταστήματα και ιστορικά αξιοθέατα.

Δίπλα της, ο Εθνικός Κήπος προσφέρει μια ήρεμη απόδραση, ιδανική για μια χαλαρή
κυριακάτικη βόλτα σύμφωνα με τους χρήστες της εφαρμογής.

Σε μικρή απόσταση με το ταξί από το κέντρο της Αθήνας, οι επιβάτες επιλέγουν τις 
Μαρίνες Αλίμου & Φλοίσβου, το Μικρολίμανο και την παραλία της Γλυφάδας 
ως τοπ προορισμούς για πρωινή ή μεσημεριανή βόλτα, κυρίως την Κυριακή. Ένας



χαλαρωτικός περίπατος κατά μήκος της άμμου ή μεσημεριανό δίπλα στο κύμα είναι
οι βασικοί λόγοι που οι χρήστες επιλέγουν να μετακινηθούν προς αυτές τις περιοχές.

Η Θεσσαλονίκη
Στη Θεσσαλονίκη, ο εμβληματικός Λευκός Πύργος ζωντανεύει τα βράδια της
Παρασκευής και του Σαββάτου, ενώ δεν είναι λίγοι όσοι επιλέγουν να απολαύσουν την
εκπληκτική θέα με ηλεκτρικό ποδήλατο στο ζωντανό παραλιακό δρόμο εξερευνώντας
πολιτιστικά ορόσημα όπως το εμβληματικό γλυπτό Ομπρέλες. Η περιοχή είναι γεμάτη
καφέ, μπαρ και εστιατόρια που σύμφωνα με τους χρήστες του FREENOW app,
προσφέρει μια ζωντανή ατμόσφαιρα ιδανική για νυχτερινή εξερεύνηση.

Η πλατεία Αριστοτέλους, με την κομψή αρχιτεκτονική, κρατά, καθημερινά, πρωί
και βράδυ τον παλμό της Θεσσαλονίκης, ενώ σε κοντινή απόσταση, η ιστορική 
συνοικία Λαδάδικα αποτελεί κορυφαίο προορισμό για το Σαββατόβραδο αλλά και
την Κυριακή μεσημέρι, καθώς οι επιβάτες επιλέγουν να απολαύσουν εκλεκτές γεύσεις
στις ταβέρνες της περιοχής.

Η Άσπα Τοπαλίδου, γενική διευθύντρια της FREENOW αναφέρει: «Η ασφαλής
μεταφορά των επιβατών μέσα στην πόλη είναι στις κορυφαίες προτεραιότητες της
εταιρείας και η καλοκαιρινή περίοδος δεν αποτελεί εξαίρεση. Μέσα από τις
διαδρομές που πραγματοποιούμε καθημερινά, παρατηρούμε ότι η Αθήνα και η
Θεσσαλονίκη σφύζουν από ζωή όλες τις ώρες της ημέρας. Το FREENOW app
διευκολύνει τις εμπειρίες των κατοίκων των πόλεων αλλά και των τουριστών τους
και θέλουμε να κάνουμε όσο το δυνατόν πιο εύκολο να φτάσουν στον προορισμό τους,
καθώς αναγνωρίζουμε πόση αξία έχει η άνεση και η αξιοπιστία».


